
Les vacances d’été qui se profilent pour certains viennent conclure à BAIS une année riche en actions et dense en lancement de projets.
En effet, après ces longs mois de ralentissement dus aux conditions sanitaires, ce début d’année a permis à notre municipalité d’initier et de planifier un certain nombre de dossiers. 
Je pense évidemment aux dossiers suivants :
· le Pôle Enfance déjà en chantier pour une ouverture en septembre 2023.
· Le quartier de Chantereine, dont les effacements de réseaux sont en cours, devrait être entièrement requalifié début 2023.
· La modification du Plan Local d’Urbanisme nous a permis d’agrandir des zones d’activités : Béru et le Mazet. 
· Pour nous permettre de construire notre projet d’aménagement pour les 10 ans à venir, nous entamons la révision du Plan Local d’urbanisme.
· L’agrandissement de l’atelier technique dans la zone d’activité avec une étude de faisabilité pour l’installation de panneaux solaires.
· La valorisation de notre patrimoine se poursuit avec la rénovation de l’ancienne caserne en commerce et de l’ancienne grange rue du Chanvre en logements.
· Le lotissement «Les Pommettes » au nord de la salle des sports, au stade de l’étude du permis d’aménager, devrait comprendre une résidence offrant 16 logements destinée aux séniors.
· Enfin, le premier Conseil des jeunes sera élu courant octobre, je les encourage à venir nombreux se présenter.
À ces projets viennent s’ajouter les actions et services proposés au quotidien à nos concitoyens et concitoyennes qui participent à toujours renforcer notre cadre de vie.
· La micro-crèche ouvrira fin août.
· Bais a été retenu par France judo pour rénover le mille-club et y installer un dojo solidaire ouvert à tous.
· Un centre de formation aux métiers du BTP a été créé par le Groupe Pigeon à la Croix Pilard.

Ces projets, ces travaux, ces attentions particulières montrent chaque jour combien notre commune prend soin de ses habitants. 
Dans le contexte financier et économique délicat, notre commune doit trouver des solutions pour tenir ses engagements malgré les contraintes. Sachez que ces difficultés n’entament ni nos capacités, ni notre volonté de poursuivre ce travail de qualité avec vous pour BAIS.
Merci à vous tous qui contribuez à la vie de notre commune
[bookmark: _GoBack]Très bel été à tous et à toutes.
Nathalie CLOUET

